

## Comune di Loro Piceno

## Provincia di Macerata

Piazza G. Matteotti, 2 - 62020 Loro Piceno (MC) - Cod. Fisc. e Part. IVA 00185360435

Tel. 0733/509112 - Fax 0733/509785 - E-mail: info@comune.loropiceno.mc.it

PEC comune.loropiceno.mc@legalmail.it

Prot. n.3017 del 22.04.2022

Oggetto: Approvazione piano triennale di prevenzione della Corruzione e per l'Integrità e la Trasparenza 2022-2024. Avviso di procedura aperta per la consultazione.

## **AVVISO PUBBLICO**

Il Comune di Loro Piceno, nell'ambito delle iniziative e delle attività in materia di prevenzione della corruzione e di trasparenza, necessita di approvare il **Piano di prevenzione della corruzione e per l'integrità e la trasparenza per il triennio 2022-2024**.

Il Piano Nazionale Anticorruzione (PNA), approvato dall'Autorità Nazionale Anticorruzione, prevede che le Amministrazioni, al fine di disegnare un'efficace strategia anticorruzione, realizzino forme di consultazione con il coinvolgimento dei cittadini e delle organizzazioni portatrici di interessi collettivi in occasione dell'approvazione del Piano.

Il presente avviso è rivolto pertanto ai cittadini, alle associazioni e alle altre organizzazioni portatrici di interessi collettivi, presenti nel territorio del comunale, al fine di ricevere osservazioni per la migliore individuazione delle misure da adottare.

I soggetti interessati possono presentare, **non oltre il 29 aprile 2022**, il loro contributo propositivo al seguente indirizzo di posta elettronica: info@comune.loropiceno.mc.it, per posta ordinaria al Responsabile Prevenzione della corruzione del Comune di Loro Picewno – Piazza G. Matteotti, 2 – 63026 Loro Piceno (MC).

Il Responsabile per la Prevenzione della Corruzione Il Sindaco – Robertino Paoloni